Revision 2: 30.03.2007

PACKLISTE

Toyota
Hilux Vigo
Modell 11/2006

Spoilerschutzrohr 51

Montagesatz

Edelstahi poliert

Stahi schwarz

Art.-Nr.

11E4016
11E5016
11E9016

Lieferumfang:

Modell 11/2006

Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.
1 St Spoilerschutzrohr 51, einzeln 11E4016.1 / 11E5016.1
1 St Montagesatz 11E9016
Lieferumfang: Montagesatz 11E9016
Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.
2 St Halter unten 11E5022
1 St Halter rechts 11E5044
1 St Halter links 11E5045
2 St Distanzbuchse @ 13 1455067
2 St Distanzbuchse @ 9 1455086
Normteile:
Anzahl Bezeichnung DIN-Nr.
2 St Sechskantschraube M8 x 25 931 Zn
2 St Sechskantschraube M8 x 55 931 Zn
2 St Sechskantschraube M12 x 25 933 Zn
2 St Sechskantschraube M12 x 1,25 x 40 961 Zn
2 St Sechskantmutter M12 934 Zn
4 St Scheibe @ 8,4 9021 Zn
6 St Scheibe @ 13 9021 Zn
4 St Federring & 8 127 Zn
4 St Federring @ 12 127 Zn
Toyota _ Art.-Nr.
Hilux Vigo Liiftungsgitter 13 Edelstahl poliert ~ 11E4085

Lieferumfang:

Normteile:

Luftungsgitter 13, einzeln

Sechskantschraube M6 x 20

Anzahl Bezeichnung

1 St.

Anzahl Bezeichnung

2 St

2 St Scheibe @ 6,4
2 St Federring @ 6

Art.-Nr.
11E4085.1




900¢/11 lISPON
BIA xnjIH _
o06a1) Hetlod 14essiop3 €1 embsbunym i A 67 0Z €6 - (£718 0) 67+ Xe4 -
310631} eseeiuoN s oo a0 205755 S8y S XMIOL
910531/ 91L0¥3LL  ziemyos jyejs / pajjod jye)siepg LS Jyoazynyosisjlodg ONNLIFINVIOVINOW " HabS AGooiBnbzIE O3 LN Y
200Z°€0°0E :Z uolisiray

@ Nx,®§
X_ : ©1ggovaLL

©,980S5p) 2 1 Sv05341
4 3 vr0S34 1
19055%} | —— \






